
D Montageanleitung
Notice de montage

FR

CZ

Handlieding voor de montageNL

HU Montaj talimati

TR

RU Инструкция по сборке

Instrukctiuni de montajRO

PL Instrukcja montazu
SK

IT Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

GB
Montážni návod

Szerelési útmutató

Návod na montáž

УСАР.324132.659 ИС /61

Столы приставные
119B001 - 119B012



УСАР.324132.659 ИС /62

Опора

A B C D E F

G H I J

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

100

M8x80

x4 x2

x2

D8

x4

Траверсы

x5 x2

M6х25

x5

к4х16

x2

x4

D8

x4

K

x4

119B001
119B004
119B007
119B010

119B002
119B005
119B008
119B011

119B003
119B006
119B009
119B012



УСАР.324132.659 ИС /63

Крышки

119B001/119B007
119B004/119B010

119B002/119B008
119B005/119B011

119B003/119B009
119B006/119B012



УСАР.324132.659 ИС /64

B

H

x2

x2

1

2 D

G

M8x80

x4

x4

G

D

D
G

I

J D8

x4

D8

x4

I
J

I

J

K

x4

B

H



УСАР.324132.659 ИС /65

3 A

x5

4 C M6х25

x10

E

F

E

F

x4
к4х16

x4



УСАР.324132.659 ИС /66

5

G

D

D
G

I
J

I

J

D

G

M8x80

x4

x4
I

J D8

x4

D8

x4

119S001 - 119S012

119B001 - 119B012



D Montageanleitung
Notice de montage

FR

CZ

Handlieding voor de montageNL

HU Montaj talimati

TR

RU Инструкция по сборке

Instrukctiuni de montajRO

PL Instrukcja montazu
SK

IT Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

GB
Montážni návod

Szerelési útmutató

Návod na montáž

УСАР.324132.663 ИС /61

Столы приставные
119B101 - 119B112



УСАР.324132.663 ИС /62

Опора

A B C D E F

G H I J

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

100

M8x80

x8 x4

x2

D8

x8

Траверсы

x10 x2

M6х25

x10

к4х16

x4

x8

D8

x8

K

x4

x2 x2 x2

119B101
119B104
119B107
119B110

119B102
119B105
119B108
119B111

119B103
119B106
119B109
119B112



УСАР.324132.663 ИС /63

Крышки

x2

x2

x2

119B101/119B107
119B104/119B110

119B102/119B108
119B105/119B111

119B103/119B109
119B106/119B112



УСАР.324132.663 ИС /64

B

H

x2

x2

1

2 D

G

M8x80

x4

x4

G

D

D
G

I

J D8

x4

D8

x4

I
J

I

J

K

x4

B

H



УСАР.324132.663 ИС /65

3 A

x10

4 C M6х25

x10

C

E

F

E

F

x4
к4х16

x4



УСАР.324132.663 ИС /66

5

G

D

D
G

I
J

I

J

D

G

M8x80

x4

x4
I

J D8

x4

D8

x4

119B101 - 119B112

119S101 - 119S112



D Montageanleitung
Notice de montage

FR

CZ

Handlieding voor de montageNL

HU Montaj talimati

TR

RU Инструкция по сборке

Instrukctiuni de montajRO

PL Instrukcja montazu
SK

IT Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

GB
Montážni návod

Szerelési útmutató

Návod na montáž

УСАР.324132.667 ИС /61

Столы приставные
119B201 - 119B203



УСАР.324132.667 ИС /62

Опора

A B C D E F

G H I J

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

100

M8x80

x3 x2

x2

D8

x3

Траверсы

x3 x2

M6х25

x3

M6x12

x8

x2

D8

x3

119B201 119B202 119B203



УСАР.324132.667 ИС /63

Крышки

119B202

119B203

119B201



УСАР.324132.667 ИС /64

B

H

x2

x2

1

B

H

2 D

G

M8x80

x2

x2

G

D

D
G

I

J D8

x2

D8

x2

I
J

I

J

H



УСАР.324132.667 ИС /65

E

F

x2
M6x12

x4

3 A

x3

4 C M6х25

x3

C

E

FF



УСАР.324132.667 ИС /66

F M6x12

x4

5 D M8x80

x1

I

J D8

x1

D8

x1

IJD



D Montageanleitung
Notice de montageFR

CZ

Handlieding voor de montageNL

HU Montaj talimati

TR

RU Инструкция по сборке

Instrukctiuni de montajRO

PL Instrukcja montazu
SK

IT Istruzioni di montaggio

Assembly instructionsGB
Montážni návod

Szerelési útmutató

Návod na montáž

Столы 119S001 - 119S012

УСАР.324131.1030 ИС /51



Опоры

A B C D E F

G H I J

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

100

M8x80

4 2

x4

D8

x4

УСАР.324131.1030 ИС /52

Траверсы

x5 x4

M6х25

x5

к4х16

x2

x4

D8

x4

x2

119S001
119S004
119S007
119S010

119S002
119S005
119S008
119S011

119S003
119S006
119S009
119S012



Крышки

УСАР.324131.1030 ИС /53

119S001/119S007
119S004/119S010

119S002/119S008
119S005/119S011

119S003/119S009
119S006/119S012



УСАР.324131.1030 ИС /54

B

H

x4

x4

1

B

H

2 D

G

M8x80

4

x4

G

D

D
G

I

J D8

x4

D8

x4

I
J

I

J

x2

H



3

УСАР.324131.1030 ИС /55

A

x5

4 C M6х25

x5

A

E

F

x2
к4х16

x2

C

E

F



D Montageanleitung
Notice de montage

FR

CZ

Handlieding voor de montageNL

HU Montaj talimati

TR

RU Инструкция по сборке

Instrukctiuni de montajRO

PL Instrukcja montazu
SK

IT Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

GB
Montážni návod

Szerelési útmutató

Návod na montáž

УСАР.324131.1034 ИС /51

Столы 119S101 - 119S112



Опоры

A B C D E F

G H I J

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

100

M8x80

x8 x4

x4

D8

x8

Траверсы

x10 x4

M6х25

x10

к4х16

x4

x8

D8

x8

x2

x2
x2 x2

УСАР.324131.1034 ИС /52

119S101
119S104
119S107
119S110

119S102
119S105
119S108
119S111

119S103
119S106
119S109
119S112



Крышки

x2

x2

x2

УСАР.324131.1034 ИС /53

119S101/119S107
119S104/119S110

119S102/119S108
119S105/119S111

119S103/119S109
119S106/119S112



B

H

x4

x4

1

B

H

2 D

G

M8x80

x8

x8

G

D

D
G

I

J D8

x8

D8

x8

I
J

I

J

x2

УСАР.324131.1034 ИС /54

H



3 A

x10

4 C M6х25

x10

A

C

E

F

E

F

x4
к4х16

x4

УСАР.324131.1034 ИС /55



®



®







®









�





�





®





®









СС-TOUR-29-05-2023

TOUR
1/1

Схема сборки

29/05/2023 Вариант №2 Ротнов Дмитрий

Экран

Детали
№ Наименование Количество,

шт

1 Панель экрана 1

2 Кронштейн 2

3 Винт DIN 912
M6x25 8

4
Заглушки
кронштейна 4

Для одиночного стола и для двойки Face-to-Face
Отделка: ламинат и ткань 1

Столешница

2

1

Столешница

2

3

+7 (495) 925-1025  www.profoffice.ru

1

2

4

3


	Шкаф
	УСАР.324231.295 ИС [1] RUS1 (1)
	УСАР.324231.295 ИС [1] RUS2 (1)

	Шкаф
	УСАР.324231.294 ИС RUS1 (1)
	УСАР.324231.294 ИС RUS2 (1)

	
	Sheets and Views
	Лист 1 из 1



